

Bilanț de Mandat 2020-2024: Vîrtoeanu Stelea, primarul comunei Băbăița, județul Teleorman

Interviu cu Vîrtoeanu Stelea, primarul
comunei Băbăița, județul Teleorman



**Care sunt principalele realizări ale mandatului
dumneavoastră (2020 – 2024) și ce impact au avut
acestea în comunitatea locală?**

Realizările mele ca primar, în mandatul 2020-2024, cred că au avut un impact atât semnificativ cât și pozitiv în comunitatea locală. Acestea includ îmbunătățiri în infrastructură, cum ar fi întreținerea drumurilor, școlii din comună, dispensarul uman și alte facilități publice. În final, pot spune că realizările mele ca primar, au influențat în mod direct calitatea vieții locuitorilor din comunitatea noastră, străduindu-mă să le pot oferi un mediu mai prosper, mai sigur și mai sănătos în care să trăiască.

Care sunt principalele proiecte de investiții aflate încă în derulare în 2024?

Principalele proiecte de investiții aflate încă în derulare în 2024 sunt următoarele:

"Achiziționare microbuz nepoluant și înființare stație de reîncărcare în comuna Băbăița"

"Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe în măsura C15- EDUCAȚIE"

"Creșterea eficienței energetice a clădirii grădiniței PNRR C10"

"Modernizare drumuri de interes local(asfaltare) în comuna Băbăița, sat Băbăița, județul Teleorman" Anghel Saligny

"Reabilitare drumuri de interes local sat Merișani, comuna Băbăița" 9,2 km asfalt





"Parc fotovoltaic în comuna Băbăița, județul Teleorman"

"Dotarea SVSU Băbăița cu echipament în comuna Băbăița, județul Teleorman"

"Înființare rețea canalizare și stație de epurare în comuna Băbăița, județul Teleorman"

**Care este valoarea fondurilor europene atrase în comunitate în cei 4 ani?
Dar valoarea fondurilor guvernamentale?**

Valoarea fondurilor europene este de 500 mii euro

Valoare fondurilor guvernamentale este de 45 mil. Lei

Cum arată realizările mandatului dumneavoastră în cifre (exemplu - km asfaltați, număr locuri de muncă, valoare șomaj, număr afaceri noi, număr instituții de învățământ sau culturale renovate sau construite, număr blocuri ANL, creșteri buget local, etc)?

Renovare instituție de învățământ: am supervizat renovarea Școlii din comunitate, modernizând infrastructura și facilitățile pentru a oferi un mediu mai sigur și mai confortabil pentru elevi și cadrele didactice.

Dispensar uman renovat: am coordonat renovarea dispensarului uman local, asigurând astfel accesul la servicii medicale de calitate pentru locuitorii din comunitate și îmbunătățind condițiile de lucru pentru personalul medical.

Aceste exemple sper că îmi vor arată angajamentul și eforturile ca primar de a aduce îmbunătățiri în infrastructură și serviciile publice pentru comunitatea locală în timpul mandatului meu.

Dincolo de proiecte de investitii, ce alte inițiativ e sau evenimente au impactat comunitatea locală în cei 4 ani?

În afară de investiții în infrastructură, există mai multe inițiativ e pe care un primar le poate implementa pentru a avea un impact pozitiv în comunitatea locală:

- Implementarea unor programe sociale care să sprijine familiile defavorizate, persoanele în vârstă sau cu dizabilități.

- Dezvoltarea și susținerea unor programe educaționale pentru copii și adulți, precum și investiții în școli și facilități educaționale pentru a asigura accesul la educație de calitate pentru toți locuitorii comunității.

- Implementarea unor politici și programe de protejare a mediului înconjurător, precum reciclarea și gestionarea deșeurilor și promovarea energiei regenerabile.

- Investiții în a asigura siguranța locuitorilor, precum și implementarea unor programe de prevenire a incendiilor.

Aceste inițiativ e, cred eu în calitate de primar, că pot contribui semnificativ la dezvoltarea și îmbunătățirea calității vieții în comunitatea noastră, oferind beneficii pe termen lung pentru toți locuitorii.

Care au fost principalele provocări sau piedici birocratice cu care v-ați confruntat în timpul mandatului dumneavoastră de primar și cum ați gestionat aceste situații?

Încă de la începutul mandatului, cea mai mare parte a timpului meu a fost alocată pentru remedierea problemelor pe care le-am găsit nerezolvate, în Primăria Comunei Băbăița. Am preluat o visterie aproape goală, o primărie extrem de îndatorată, proceduri birocratice și o îngrozitoare lipsă de transparență în decizii. Am înglobat rezolvarea acestor dificultăți în planul de acțiuni al instituției și am adaptat managementul administrativ la noile cerințe și

exigențe. Este nevoie de timp pentru a optimiza procedurile interne și pentru a schimba percepția asupra primăriei. Am considerat că este inacceptabil ca cetățeanul să nu aibă acces la instituția care îl deservește.

Principalele provocări sau piedici cu care m-am confruntat ca primar în timpul mandatului au fost:

- Procesele birocratice lungi și complicate pot încetini implementarea proiectelor și inițiativelor primarului.
- Bugetul limitat poate restricționa capacitatea primarului de a finanța proiecte și programe importante pentru comunitate.
- Legile locale pot fi restrictive sau pot impune anumite limite în ceea ce privește acțiunile și deciziile primarului.

Iar pentru a gestiona aceste situații, ca primar am încercat să adopt anumite strategii: **Comunicare și colaborare**: Este important eu, ca primar să comunic deschis și transparent cu toate părțile implicate și să încerc să găsesc soluții prin colaborare și negociere.

Eficientizarea proceselor birocratice: lucrez împreună cu angajații din administrație pentru a simplifica procesele birocratice, eliminând ineficiențele.

Căutarea de resurse alternative: să caut surse alternative de finanțare pentru a compensa resursele financiare limitate.

Prin adoptarea acestor strategii, pot gestiona mai eficient provocările și piedicile birocratice întâlnite în timpul mandatului și pot continua să îmi îndeplinesc obiectivele și viziunea pentru dezvoltarea comunității locale.

Care considerați că este principala lecție pe care ați învățat-o în timpul acestui mandat, lecție care ar putea fi utilă și altor primari?

Una dintre principalele lecții pe care eu ca primar am putut învăța în timpul mandatului meu este importanța ascultării și implicării active a comunității. Comunicarea deschisă și transparentă cu locuitorii, ascultarea preocupărilor și nevoilor acestora, precum și implicarea lor în procesul decizional pot conduce la politici mai eficiente și la o mai mare satisfacție din partea comunității. Această lecție este utilă și pentru alți primari, deoarece implicarea cetățenilor în guvernare poate duce la o mai mare încredere în autorități și la o mai bună reprezentare a nevoilor diverselor grupuri din comunitate.

Doriți să candidați din nou? Dacă da, care este viziunea pentru a continua dezvoltarea localității dumneavoastră?

Da, dorința mea este de a candida din nou. Un cuvânt potrivit pentru a exprima viziunea de primar care dorește să candideze din nou pentru a continua dezvoltarea localității este "dezvoltare". Este un termen puternic care sugerează direcția și dorința de a aduce îmbunătățiri continue comunității, atât în ceea ce privește infrastructura, serviciile publice, cât și calitatea vieții locuitorilor.

Dacă există aspecte suplimentare pe care doriți să le adăugați sau să le evidențiați în privința realizărilor și direcției viitoare, vă rugăm să le împărtășiți.

În afară de investiții în infrastructură și programe sociale, există câteva aspecte suplimentare pe care ca primar le-aș putea dori să le adaug și să le evidențiez în privința realizărilor și a direcției viitoare a comunității locale:

-Inovare și tehnologie. Implementarea soluțiilor inovatoare și utilizarea tehnologiei pentru a îmbunătăți serviciile publice, eficiența administrativă și interacțiunea cu cetățenii.

-Durabilitate și mediu înconjurător. Adoptarea unor politici și programe care să promoveze durabilitatea și protecția mediului înconjurător, gestionarea resurselor naturale și protejarea biodiversității locale.

-Economie locală și antreprenariat: Sprijinirea creșterii economice locale prin susținerea antreprenoriatului, stimularea inovației și diversificarea economiei locale pentru a crea mai multe oportunități de angajare și prosperitate.

-Educație și dezvoltare personală: Investiții în educație și programe de dezvoltare personală pentru a sprijini creșterea și dezvoltarea locuitorilor, precum și pentru a pregăti forța de muncă locală pentru provocările viitoare.

Evidențierea acestor aspecte în realizările și direcția viitoare a comunității poate sublinia angajamentul meu ca primar pentru o dezvoltare sustenabilă, care să aducă beneficii pe termen lung pentru toți locuitorii.

